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По запросу от 04.04.2014 по условиям документации на проведение работ по разработке расчетного проекта организации санитарно-защитной зоны филиала «Аэропорт «Кодинск» ФКП «Аэропорты Красноярья» сообщаем следующее:
1. Вопрос: какую заявку должен направить заказчик и когда он ее планирует направить?
Ответ: согласно документации-извещению по запросу цен на проведение работ по разработке расчетного проекта организации санитарно-защитной зоны филиала «Аэропорт «Кодинск» ФКП «Аэропорты Красноярья» (далее – документация-извещение) и проекта договора, технического задания срок выполнения работ: 40 календарных дней с момента получения заявки от заказчика (работы должны быть выполнены  не позднее 27.06.2014).
Каждая заявка, поданная Заказчиком должна отрабатываться Исполнителем в течение 40 календарных дней, но работы должны быть выполнены  не позднее 27.06.2014.
Заказчиком направляются заявки на выполнение работ Исполнителю с учетом изложенных сроков (работы должны быть выполнены  не позднее 27.06.2014), заявка содержит перечень работ.
2. Вопрос: каким образом выполнить разработку проекта и провести его согласование в течение 40 дней, если согласно внутренних регламентов согласующих организаций  срок согласования в одной инстанции 60 календарных дней, а в другой 30 календарных дней?
Ответ: Каждая заявка, поданная Заказчиком должна отрабатываться Исполнителем в течение 40 календарных дней, но работы должны быть выполнены  не позднее 27.06.2014.
3. Вопрос: необходимо ли в составе работ по разработке проекта СЗО выполнять расчет рисков?
Ответ: Работы по выполнению расчетов риска здоровью населения  документацией-извещением по запросу цен на проведение работ по разработке расчетного проекта организации санитарно-защитной зоны филиала «Аэропорт «Кодинск» ФКП «Аэропорты Красноярья» не предусмотрены.


Настоящий ответ на запрос размещен 04.04.2014 года в единой информационной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
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